
ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 

PB. 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (12/09/2019), às dezenove 

horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – 

PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega 

da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes e também aos 

ouvintes e internautas que acompanham a Sessão pelo Facebook do Sertão em Destaque 

e em seguida feita a oração do Pai Nosso. Logo após solicitou do 1º secretário que 

fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes, tendo numero suficiente de 

membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada 

conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a leitura resumida da matéria 

oriunda dos poderes executivo e legislativo. Dando continuidade convidou o senhor 

Manoel Lopes para sentar a mesa. Na sequência  foi colocado em votação o Projeto de 

Lei que estabelece princípios e diretrizes para implantação da Política de Educação 

Especial no município de São José do Sabugi - PB. Na continuidade foi colocado para 

Primeira Votação o Projeto de Lei que Dispõe sobre a revisão do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB, que depois de explanado pelo senhor 

Manoel Lopes foi discutido e aprovado por unanimidade.  Logo após, a palavra foi 

facultada aos vereadores inscritos que apresentaram as seguintes Proposituras: usou da 

palavra o vereador Makson saudou a todos os presentes, falou da Campanha de 

Vacinação do Sarampo que a saúde estar empenhada na campanha para imunizar o 

maior número de pessoas e apresentou o seguinte Projeto de Lei: Que Dispõe sobre a 

divulgação dos dados dos Conselhos Municipais na página oficial da Prefeitura 

Municipal e da Câmara Municipal na Internet, foi explanado e deixado para apreciação. 

Logo após, usou da palavra a vereadora Maria Gorete que apresentou um requerimento 

solicitando a Construção de um Quebra-Molas na Rua José Jaime dos Santos, nas 

proximidades da Secretaria de Educação, o mesmo foi aprovado por todos. Logo após  à 

senhora Presidente  apresentou para todos, o Edital do Concurso Público para a escolha 

do Hino Oficial do Município de São José do Sabugi – PB, Edital Nº 001/2019, o 

mesmo ficou para apreciação e será votado na próxima sessão. Usou da palavra o 

vereador Paulo Pereira que fez suas considerações.  Por fim a palavra foi facultada para 

as considerações finais e não tendo mais nada a apresentar à senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima sessão se realizará no dia 26 

de setembro de 2019, às dezenove horas, quinta-feira e nada mais havendo para ser 

tratado encerrou a presente sessão. Lavrou-se a presente ATA que vai assinada pelos 

vereadores presentes. Plenário da Câmara, em 12 de setembro de 2019. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 

 

 


